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V pondělí 7. listopadu byly na slavnostním galavečeru vyhlášeny výsledky soutěže Právnická firma
roku 2016. Věnované je jí tak i toto vydání EPRAVO.CZ Digital. Hlavní rozhovor je tentokrát
věnovaný vítězi kategorie Regionální právnická firma roku. Tou se stala advokátní kancelář
Hartmann, Jelínek, Fráňa a partneři, která sídlí v Praze a Hradci Králové. S Jiřím Hartmannem,
jedním z partnerů kanceláře, jsme hovořili o tom, proč se rozhodli právě pro působení ve zmíněných
dvou městech, o trestním právu, sporech, arbitrážích a insolvencích, což jsou hlavní oblasti, na něž
se zaměřují. A nevynechali jsme ani letošní úspěchy kanceláře, stejně jako plány pro příští rok.

Soutěži Právnická firma roku se ale věnujeme i v dalších textech. Přinášíme kompletní výsledkovou
listinu i zajímavá čísla. Atmosféru galavečera Vám pak přiblíží fotogalerie. Vítězové jednotlivých
kategorií nám pak přispěli texty z oborů, kterými se zabývají. Zaměřili se přitom na novinky, jež nás
v té které oblasti práva čekají. Přečíst si tak můžete například komentář Nataši Randlové a Lucie
Hořejší na téma „Očekávané vlnobití roku 2017 v pracovním právu“.  Adéla Havlová se pak zaměřila
na „Revoluci ve veřejných zakázkách“. Veronika Křížová se věnuje „Novinkám v oblasti práva
duševního vlastnictví“, Petr Koubovský „Změnám v dani z nabytí nemovitých věcí v roce 2016“,
Michal Nulíček „Rozbořenému moři legislativy v IT“, Roman Vojta „…ochraně investic v EU“ a
Michal Žižlavský „Novinkám v insolvenci a restrukturalizaci.  A zaujmou jistě i další texty.

Další rozhovory

V aktuálním čísle najdete také dva video rozhovory. Vrchní státní zástupkyně Lenka Bradáčová se v
něm věnuje zákonu o trestní odpovědnosti právnických osob. Hovoří i o tom, proč potřebujeme nový
trestní kodex a co by měl řešit. Krátce mluví také o tom, co přinesla personální rošáda na městském
státním zastupitelství v Praze a letní poněkud kontroverzní reorganizace policie.

Advokát Jan Pořízek z advokátní kanceláře Mališ Nevrkla Legal se pak zaměřil na problematiku
náhrad při ublížení na zdraví nebo dokonce usmrcení. Podle něj se v praxi ukázalo, že pravidla jsou
nastavená poměrně obecně, dokonce by se dalo říct, že vágně. Tzv. paušály za smrt byly sice
zrušené, a místo nich nastoupily náhrady, které by měly plně kompenzovat utrpení blízkých a
pozůstalých. Jenže se ukazuje, že právě ty jsou nastaveny poměrně nízko. Jak se taková výše vlastně
určuje?

Na návštěvě jsme tentokrát byli v advokátní kanceláři PwC Legal. S Bořivojem Líbalem, řídícím
partnerem kanceláře, jsme hovořili o tom, jak si kancelář stojí, na co se zaměřuje i co to přináší v
praxi být součástí velké nadnárodní společnosti.

Zpravodajství

Nechybí samozřejmě ani naše stálé rubriky, které vám přináší přehled aktualit z oblasti justice,
domácí i zahraniční legislativy a judikatur. V posledně jmenované sekci najdete rovněž detailněji
zpracované ty nejzajímavější judikatury. Například Michaela Balousová zpracovala rozbor judikátu s
názvem „Porušení práva na spravedlivý proces a nemajetková újma“, Roman Fiala se tentokrát
zabývá „Odúmrtí a zástavním právem“ a Tomáš Lichovník nazval svůj text „Náklady exekuce v



insolvenčním řízení“.

Z dalšího obsahu vydání

V části „z praxe“ si tentokrát můžete přečíst například Analýzu na téma problémů české justice,
reformy daně z příjmu právnických osob v rámci EU či novela zákona o ochraně hospodářské
soutěže.

Nenechte si ujít ani „komentáře“, například „K možnosti omezit členu dozorčí rady přístup k
informacím o akciové společnosti“ od Ondřeje Casky, „Elektronický podpis ve světle eIDAS“ od
Michaely Prunner a Konstantiva Lavrushina nebo „Čeho se obávají realitní kanceláře“ z pera Jakuba
Dohnala.

Hned několik zajímavých příspěvků pak najdete v rubrice „Názory“. Do tohoto vydání nám tím svým
přispěli Stanislav Balík, Karel Čermák, Martin Foukal, Petr Hajn, Daniela Kovářová, Stanislav
Křeček, Jan Kuklík, Vladimír Plášil, Tomáš Sokol, Jeroným Tejc, Jana Tvrdková, Helena Válková a Jan
Vyklický.

Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store, Google Play a
Windows Store, a to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou,
postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
Jak ušetřit na energiích, aniž byste porušili zákon
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 12.3.2026
SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025: Kdo se letos zařadil mezi špičky oboru?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
Novela stavebního zákona, transparentní odměňování a AI v právní praxi: zveme na odborné
konference Wolters Kluwer
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
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